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4.50(B)
MNOCTPOUTD MPAOUK OYHKUUU: Y=,/]x].
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4.82(a,6)
a) V4 + 2/3=V3+1;
6) V9 — 4v/5=v5-2.

4.113.
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B)(J -9)2=9. r)J 7./ 7=49.

1)(0,3/5)2=0.15,  e) (5/0,09)2=75.

) J2,1-43=3/7, 3)5/2,5-/3,6=150.



a)ccopMyMpoBaThb onpeZie/IeHUE ap. KB. KOPHS U
06bACHUTb NPU KaKMX 3HAYEHMAX NEPEMEHHON UMEET CMbIC/T

BblparkeHue:vVx — 4; v—5v;

b) coeAMHUTL oTpe3KamMu opMy bl U CHOPMYIUPOBATh
COOTBETCTBYIOLIME CBOMCTBA:
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Ne1. BbINONHUTL AEUCTBMA:

iy Sy Ly B Bl TR

BapUaHT

V8 + 2V15 - V-8 + 2v15 —2

BApUaHT
Ne2. HanTh 3Ha4yeHua a , a:

a=v16—6vV7 - V16 + 6V7 —

1 BapuaHT
a= 51+ 142
++/51 — 14v/2 — 2 BapuaHT




/loMallHee 3ajaHune
Ne4.93(B), 4.94(r),
4.116.




